MHorouneHbl. Cymma v
Pa3HOCTb. YMHOXeHUue Ha
OOHOUSIEH.

Anrebpa 7 knacc.
NoBTOpUTENBLHO — 0000LaOWUN YPOK

Yuyutenb matematukm : MakcusaH O.B.

| 5klass.net]




Llenb ypoka

CucrtemaTtnsnpoBaTb 1 0000LLNTL 3HAHUS
yyallmxcs no Teme, passnBaTb HaBbIKY
caMOrnpoBEPKN, BHUMAHUE , YCUOYNBOCTb,
TepneHne, BOCNUTbIBaTb akKKypaTHOCTL B
odoopMeHU 3agaHnMN.




3aKoH4YUTe npeasnoXxeHue

* MHOrouneHom HasbiBaetTca... - -
CyMMa OZIHOYNEHOB - %',
» CTENEeHb MHOroYrieHa ctaHgapTHOro
BMOaA Ha3bIBaloT...

HandombLUY U3 CTENEHEN BXOAALLNX B
Hero oaHO4Y1EHOB



3aKoOH4YUTe npeasroXxeHue

* [1pn packpbITUM CKOOOK, ecnun nepen
CKOOKaMu CTOUT 3HaK MNnkc, TO...

YrieHbl, KOTOPble 3aKMoYeHbI B CKODKM,
3annCbIBatOTCsl C TEMU XKe 3HaKaMMu.

* [1pn packpbITn CKOOOK, ecnu nepen
CKOOKaMm CTOUT 3HAK MUHYC, TO...

YnEHbI, KOTOPbIE 3aKIMIOYEHbI B CKOOKMN,
3anncblBalOTCA C NPOTUBOMOMNOXHLIMN
3HaKamu. Sy



3aKoH4YUTe npeasnoXxeHue

* YTOObI YMHOXWUTb OAHOYSIEH HA MHOIOYMEH,
HY>KHO....

YMHOXWUTb 3TOT OOHOYSIEH HA KaXKabIN YfleH
MHOrovseHa n nonyyYyeHHble npousBeneHus
L CINOXXUTb.

P55 Enaraelvlble Ha3bIBAOTCA NOAOOHbLIMUA. ..

€CInN OHN MMEIOT OJUHAKOBYIO OYKBEHHYIO
YyacTb.



3aKoH4YUTe npeasnoXxeHue

 [1Ipn yMHOXXEeHNU cTeneHen ¢ o ANHaKOBbLIM
OCHOBaHueMm...

OCHOBaHME OCTaBMAAIOT NPEXHUM, a CTENEHU
cKnanbIiBaloT.

 [1pn geneHun cteneHemn ¢ o gNHaKOBbIM
OCHOBaHMUEM...

OCHOBaHWEe OCTaBNAT NPEXHUM, 8 CTENEHN
Sk XX BbI4YUTAIOT.
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Hanan owinoky!
10x-8xy-3xy = 10x — Sxy

3x*- 5x+7x2-8x 5% = -5x%+7x%-10x
5,2a-(4,5a+4,8a%)=52a-4,5a+4,8a°=0,7a+4,8a"
48°(58°-3B-2)=20B"-3B-2

(-3y*+0,6y)*(-1,5y°)=4,5y°-0,9y"



PewuTe n npoBepbTe

Kaxxabiu y4eHUK nofnyyaeT KapTO4Ky C
3ajlaHUSAMUN, KOTOpble OH AO0JKeH
pewnTb CaMOCTOATESNIbHO, HO O4HO
3agaHue ( No yKkasaHuio yuutens )
pellaeT y AOCKU C OO bSACHEeHueM.
[anee , NONy4YmMB KapTO4Ky C OTBEeTaMMu,

npoBepsieT cedA U oueHUBaeT.




Pewaem 3aga4vy Ne 694

yYBenunuuB cpegHor ckopocTtb ¢ 250 pgo
300 m/MUH, cnopTCMeHKa cTana
npobderatb AUCTAaHUMIO HA OOHY MUHYTY
obicTpee. KakoBa onvHa guctaHumn?

¥



YcnoBue 3agaun

CKOpOCTb BPEMS  paccTosAHUE

Bbino 250 M/MUH X 250X ™

CTano 300 m/MuH X-1 300(x-1) ™

250x=300(x-1)



PelwleHue ypaBHeHUA

250x=300(x-1)
250x=300x-300
250x-300x=-300
-50x=-300
X=6

250*6=1500 (M) — aucTaHuums
OtBeT: 1500 m



ATor ypoka

» [lomaluHee 3agaHue: Ne 693, 782




Cnacunbo 3a ypok'!




